
 

  

COMMISSION LABEL 
 PROCES VERBAL du 06   juin 2023 
  

Le 30 mai 2023 à Raismes 

ORDRE DU JOUR :  

1 – Etude des dossiers 

2 – Bilan des validations LABEL 

3 - Remerciements 



 

 
 
 
 
 

Membres présents : 

GABET Christophe, GAILLIEZ David, HELOIR Gaétan, LEFEVRE Philippe, GILLON 
Gérald (CTDDAP) MARIGARD Gary (CTDDAP adjoint) 

  
 

Membres excusés : 

DESCARPENTRIE Nathalie 
 

Membres Absents 
LEMIRE Thierry, LALAMI Said, IRBAH Farid 

 
 

1 – Etudes Dossiers LABEL de la saison 2022-2023 
 

LABEL Futsal 

Les clubs de HELESMES Futsal et CAMBRAI AC Futsal ont été suivis par le CTR Futsal Ligue LFHF 

Malgré les efforts accomplis depuis la saison dernière les clubs ne sont pas éligibles pour cette 
saison. Leur accompagnement sera poursuivi pour la prochaine saison.2023 /2024. 

LABEL Féminines 

Gérald GILLON présente les candidatures : 

Après échange avec les membres de la commission, celle-ci donne un avis favorable aux clubs 
suivants ; 

US Maubeuge pour  le Label jeunes Féminines ARGENT 
US Hordain  pour le  Label jeunes Féminines ARGENT  
 
LABEL Jeunes 

Gérald GILLON et Gary MARIGARD présentent les candidatures. 
 
Après échange avec les membres de la commission, celle-ci donne un avis 
favorable aux clubs suivants : 
AC Cambrai pour le label jeunes ESPOIR 
OMCA Cambrai pour le label jeunes ESPOIR 



 

ES Caudry pour le label jeunes EXCELLENCE 
OS Arleux Fechain pour le label jeunes ESPOIR 
SC Douai pour le label jeunes ESPOIR 
Entente Feignies-Aulnoye pour le label jeunes EXCELLENCE 
Erre-Hornaing US pour le label jeunes ESPOIR 
US Hordain pour le label jeunes EXCELLENCE 
US Maubeuge pour le label jeunes ELITE 
FC Raismes pour le label jeunes EXCELLENCE 
US Rousies pour le label jeunes ESPOIR 
ES Sebourg Estreux Preseau Curgies pour le label jeun es ESPOIR 
FC Valenciennes St Waast Cheminots pour  le label jeunes ESPOIR  
 
La commission constate que le dossier du club de LAMBRES Lez DOUAI est 
incomplet et que les documents manquants et régulièrement réclamés par nos 
techniciens sont attendus et doivent être impérativement être enregistrés dans le 
dossier avant la réunion de la commission régionale 
 
La commission indique que les dossiers des clubs suivants n’ont pas abouti 
AS Haumont 
SA Le Quesnoy 
FC Famars 
FC Sin Les Epis Sin le Noble 
 

 

 
2 – Bilan des validations LABEL pour la saison 2022/2023 
 
Pour rappel au 15 décembre 2022, dans notre district 20 clubs avaient réalisé leur 
auto- diagnostic en vue de leur égibilité dont huit en renouvellement. 
 
Les clubs non éligibles  sont invités à renouveler leur candidature pour la prochaine 
saison et seront aidés dans leur auto-diagnostic. 
 
IMPORTANT, la commission par son président indique que les décisions prises ce 
jour devront être validées en commission régionale le 07 juin 2023 
 
 
3 – Remerciements 
 



 

Le président de la commission remercie les membres de la commission et les 
techniciens du district pour leur forte implication dans la conduite de ces 
dossiers. 
 
Il remercie également les clubs et leurs municipalités pour l’accueil lors des 
rencontres de suivi des dossiers. 

 

 

 M. Philippe LEFEVRE  

 
 

 President 


